
　第５次白岡市男女共同参画プラン策定の基礎資料とすることを目的として実施

　令和３年４月２８日(水）～５月３１日(月）

　市内在住、在学、在勤の男女 約１，５００人

　学校、保育所、児童館、公共施設等に調査票を配布。インターネット回答及び調査票に直接記入し提出。

　１，１６２件

調査目的

調査期間

調査の対象

配布・回答方法

回答状況

男女共同参画に関する市民アンケート結果

調査項目
　１．回答者の属性
　２．男女平等、男女共同参画に関する意識について
　３．男女共同参画社会実現のための施策について
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問１．あなたの性別をおたずねします。 
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問２．あなたの年齢はおいくつですか。 
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問３．あなたは、次の①～⑩において、男女の意識は平等になっていると思いますか。 
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ワーク・ライフ・バランスの推進 

子育て支援サービスの充実 

高齢者や障がいのある人の介護制度の充実 

就職支援や起業支援の充実 

男女共同参画の視点に立った教育の推進 

女性の健康増進に向けた取り組みの充実 

男女共同参画講座の充実 

政策等の立案・決定に参加できる女性人材の育成 

男女の人権を守る啓発事業 

その他 

問４．「男女共同参画社会」を実現していくために、白岡市では、 

どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。    (%) 

資料１ 



まず、性別という差別を無くして欲しい。男としていても、女性の心を持っていたり、女性としていても男として行
きたいと思う人もいる。だから、性別の差別を無くして欲しい。

分かりません

小学校の学童の受け入れを広げてほしい。パートだと入りにくく、思うように働けない。

男子平等である必要性がない事項もあると思います。全てにおいて男女平等という考え方は、理不尽な状況になる
ケースもあります。個人的には柔軟に考えられる社会であるべきだと思います。

女性に対するキャリア形成支援

何故そこまでして社会に女をねじ込みたいのか理解できない。明らかに不当な待遇なら改善すべきだが、それは性別
関係ないと思う。男女平等を謳いながら女尊男卑な政策を推し進める役人に反感を持っている。

高齢者の健康増進に向けた取り組みの充実

道路の整備

みんなちがってみんないいんだから、おたがいを分かり合いへんけんなどをなくす。

個々の事案で男女の負担が偏っていたとしても、全体をみて総合的に判断すれば平等になっている。当然、女性差別
があり、家事負担が女性にばかり重くのしかかっていることを連想させる風潮がよくない。アンケートのつくりがそ
もそも平等でないと答えさせるものとなっているように感じる。

現在の状況を把握できていないので何とも言えない

市で、どのようなことをしていただいたら、上記設問３が解消されるかわからない。何故ならば、子育てや介護の支
援をしてもらっても、それは家庭にたいしてで、男女平等を手助けすることにはならない。

意思決定が行われる場に必ず女性が4割～6割いるよう義務化する。

生理の貧困問題の解決

60代以上の方で、平等の教育を受けて来なかったのだから、仕方ないとも思うが、だからこそ、政治で変えて欲しい
と思うが、政治家はほとんどが、60代以上。教育も難しいと思う。ただここで変えないと日本は終わると思う。

わからない

わからない

理解すること

白岡民一人一人の意見をよく聞いて、良い案を出す。

平等になることはない。

すべてにおいて、そもそも力を入れないといけない時点で男女共同参画になっていない。

今のままでいいです

高齢者男性の女性への意識改革を行なっていただきたい。目が届く所に啓発ポスターを張るなど地道なことでも。

無理に女性の席を増やすのではなく、意欲のある女性に対し「女性だから」と云う理由で参加させないようなことを
やめたら男女平等になると思ってます。

より良い未来のための仕事の強化

女市長

クォーター制（女性枠の設定）の導入等、思い切った政策を打ち出さないと男女平等（実質的平等）を実現するのは
困難である。特に横並意識の強い白岡市の政治状況ではその実現に多くの期待を寄せることはできない。

特になし

子育てにどれだけの労力とお金がかかるのか、調査研究の必要があると思います。

そもそも男女が平等である必要を感じない｡

子どもの時から男女の意見交換をする。

私もですが、全てを正確に理解しているわけではありません。まずは、今の現状、今後どうするべきか、どう参加し
たらいいか、若い人にもわかりやすく説明して頂けたら嬉しいです。

様々な組織において、女性の登用を積極的に推進する。まずは、市役所の管理職のポスト、市議会議員の女性の大幅
拡大を期待する。

啓発事業について。市民の意見する機会とそれをまとめ県や国に届けてくれる事業にしてほしい。

LGBTなど

人に優しく

なし

白岡市の人の意見を聞いて実現したほうが良い。

男女平等とは良くわからない。
性別の違いが体力的持って生まれたもの等あるため何とも言えない。

政治の場でクォーター制を取り入れる

駅まで遠いので交通の便を良くしてください。宮代の方ではバスが運行しています。

意識改革

PTAなどのボランティアについて、ほぼ女性が活動し、働きながらボランティアをすることが負担になっている（PTA
会長経験者として）と聞く。教育：学校ボランティアにあたるものを拡充してほしい（バックアップ）（コミスク早
くやってほしい！！）

どれか１つや２つではなく、全てをやらないと変わらないと思います。

白岡市には特にありません。
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